



印盒李花 资料图

春季到印盒来看“雪” 第十四届渝北统景印盒李花观赏季开启

□本报记者 王彦雷

阳春三月,春意浓浓,渝北各色花卉也如约向市民报到。3月14日,“春季到印盒来看‘雪’”——第十四届渝北统景印盒李花观赏季活动正式开幕,漫天“飞雪”的春季盛景再次向你发出邀约。

今年的观赏季又有什么好看的、好玩的、好吃的?记者进行了一番打听。

李花簇簇满枝头 满山李花漫山雪

据了解,今年印盒李花观赏季的最佳观赏时间从3月14日持续到3月下旬,期间,欣赏李花的最佳去处仍是印盒李花生态旅游园的水石坝李园、茅岭坡李园及火烧坡李园。

其中,水石坝李园是印盒地区最早栽培李树的地方,每年春季,漫山遍野盛开的李花如飞雪落霜,倒映湖中,呈现出别样的风情;茅岭坡李园位于印盒广场东南面,这里曲径蜿蜒,若沿着花径直达山顶,可凭栏眺望,一览景区全貌;火烧坡李园位于印盒广场西北面,是印盒李花最为集中的地方。几处李园均沿山势自然天成,园内花繁树密,风吹枝摇,花瓣四散,漫步其中,如同进入童话世界。

3月的统景不仅有漫山李花醉游人的心旷神怡,同样身处景区的龙安三色花海则是另一处不容错过的风景,此处桃花、李花、油菜花三色交错,齐齐绽放,如油画调



满山的李花宛如春雪

色盘一般的美景呈现出别样的风情。

古风诗韵活动多 精彩不断等你来

每年的印盒李花观赏季,游客到此不仅可赏花,还能参加当地的特色活动,为赏花增添别样的乐趣。

今年观赏季期间,特色活动精彩不断:开幕式当天,歌舞表演、民乐小合奏、汉服走秀一一登场,从一开始就让游客们感受到景区火热气氛;茅岭坡、火烧坡等观赏点还开展“印盒李花诗会”,身着国风服饰的工作人员带领游客闯关积分,流觞曲水、吟诗作赋、李园灯谜、投壶之乐等古风项目设置,让游客沉浸式感受到李花带来的诗意美感;同步推出的“印盒有‘李’”——整点潮事·抽福利”抽奖活动,更是准备了丰厚的奖品和美食优惠券,等着游客们前来参与,“李花创意集市”火热上演,统景当地农特产

纷纷亮相李花广场,小吃、鲜果、手工制品,让久居城市的游客朋友感受乡野的美食美味美景。

整个李花观赏季,统景镇的欢乐将一直持续,期间,统景镇将举办“随‘李’任意拍——印盒李花抖音短视频大赛”,游客只需拍摄印盒李花美景的相关正能量视频,带上#印盒李花随手拍美景的话题并发布,关注度最高者将获得精美奖品一份。

赏花品温泉游 春日风光无限好

经过十多年打造,印盒李花生态旅游园的基础设施、交通路线、接待设施已经十分成熟,游客们前来游玩涉及到的吃、住、行完全不用担心。

吃住方面,目前仅是印盒村就有大大小小30多家家庭式客栈,干净卫生、各具特色,方便选择。此外,统景镇场镇也有石磨米粉、

水滑肉、泉水豆花等特色美食,游客们可根据喜好选择。

春季到统景,可以观赏的不止是李花,玩乐的项目更不限于赏花:到大名鼎鼎的统景温泉走一走,日赏李花、夜泡温泉,在山林徜徉中尽享春光,洗去平日工作忙碌的疲惫,给精神来一场复苏,瞬间恢复满满的元气;在龙安、中和、民权、江口、长堰、远望等村,久负盛名的统景柑橘让人流连忘返,合理村、平安村的草莓采摘园出产的草莓个大味甜,这段时间正是品果好时节,无论走到哪个村落停留,定让你不虚此行;若你还想走得更深入一些,统景各村的油菜花、棠梨村的桃花也正值绽放时节,让人在欣赏漫山飞雪之外,看到同样属于统景春季不一样的美丽。

春风有信,花开有期,踏着春天的步伐,走进统景,深入体验一场春季限定美景,在美景、美食、美景中开启新的一年好心情、好风景……

快来悦来国际会展城 看智能电动车最新科技

本报讯(记者 欧云霄)3月13日—15日,2024中国智能电动汽车科技与供应链展览会(简称:中国智电展)在悦来国际会展城举办,2024智能电动汽车科技生态大会暨重庆汽车行业第35届年会也同期举办,对前沿智能电动汽车科技感兴趣的市民可别错过了。

中国智电展是由展览、会议、供采对接、技术发布、行业评选等组成的智能汽车科技创新生态平台。本届展会由重庆汽车工程学会、重庆市汽车产业商会联合长安汽车、赛力斯、上汽红岩、长安福特、庆铃汽车、睿蓝汽车、长安跨越等共同主办,是中国首个由车企深度参与打造的智能生态链展会,以“展示、发布、交流、采购”4大功能为核心,打造面向智能电动汽车时代的新材料、新技术、新产品、新装备、新供应链及前瞻科技产品一站式平台。

2024中国智电展以“拥抱智能电动汽车科技新时代”为主题,聚焦全球智能汽车前瞻科技及产业链供应链创新解决方案。展会根据行业特点和趋势,设立整车前瞻科技、创新型零部件供应链、电动汽车关键零部件、智能网联及汽车电子技术、材料与轻量化技术、电车智造技术与装备、检测、测试及质量控制、产业园区、产业链金融等展示主题涵盖智能汽车全生态链,为汽车行业各领域的新技术新产品和解决方案提供展示舞台,焕发行业新活力,引领产业风向标。

本届展会紧扣全球汽车智能化与电动化趋势,充分发挥“链主”车企引领作用,广泛邀请全球汽车生态链企业参与,以7大主题方向17个细分领域深度呈现智能电动汽车,从设计、材料、电动化关键零部件、智能化关键技术、数字智造到整车集成和应用的完整产业链。全球有300余家知名展商齐聚悦来国际会展城,一同开启一场探趋势、促交流、拓新机的高质量汽车盛会,为智能电动汽车产业发展注入澎湃动力。

重庆汽车行业第35届年会也同期举办。重庆汽车工程学会成立于1988年,迄今已成功举办34届。2019年进一步提档升级,同步举办“汽车技术大会”,不但云集重庆汽车行业各大车企、核心零部件企业的主要负责人,还广泛吸引了全国汽车行业知名专家学者、领导嘉宾,与会规格高,规模大,影响力已经发展成为中国汽车行业知名品牌大会之一。

今年大会进一步创新升级,充分发挥“链主”车企的引领作用,共举办3场技术参观、2场行业评选、20余个细分主题论坛等,汇聚来自政、产、学、研等领域的嘉宾及汽车行业人士参会,凝聚智慧,把握时代趋势,共话智能电动汽车未来。

“定制公交”T322开通 一车直达带你到三板溪公园看油菜花



本报讯(记者 欧云霄)近日,重庆三板溪公园的油菜花海迎来了众多游客。如果你想乘坐公交车到这里玩耍,那么重庆

交通开投公交集团两江公交公司T322“定制公交”可一车直达三板溪公园。

金黄的油菜花如同海洋般翻涌,让人仿佛置身于一个金黄的世界。除了赏花,三板溪公园还提供其他丰富的户外活动。公园里有绿水青山和大片的草地,游客们可以在此野餐、露营和放风筝,还可以用气罐烧烤,享受户外生活的乐趣。

“我们考虑到春天出游的市民多,而三板溪公园等地比较适合露营,因此,我们在靠近三板溪公园景点的地方,增设了停靠站点。市民直接乘坐T322公交,便能直接抵达目的地。”重庆交通开投公交集团两江公交二分公司相关负责人说。

据了解,T322路的停靠站点包括加州花园——三板溪公园——龙兴影视城——创新西格玛空间(明月湖)——跨越路中段——跨越路等。该线路开、收班时间为:加州花园6:30—19:45,跨越路8:40—20:45。票价:7元/人次。

不用一人拎“一袋” 手机上也可以查“片子” 区人民医院“云胶片”正式上线

本报讯(记者 杨青)你是否有这样的体验:在医院放射科做完检查,取检查报告要等待好长一段时间,报告的尺寸也很大,不易携带。同时,跨院就诊可能需要重新拍片,增加就医成本。记者从渝北区人民医院获悉,该院“云胶片”正式上线,电子胶片可取代传统塑料胶片,无需手提“大袋胶片”来回奔波,也不用再担心胶片丢失,更方便各医疗机构间影像检查结果互认。

近日,市民杨女士因颈椎问题进行CT检查后,她发现该院不再提供打印的塑料胶片了,取而代之的是点一点手机,就可以查看电子版“片子”。“以往在影像科检查结束后,需要等胶片打印出来才能去门诊就诊,一般需等待好几个小时。”杨女士说,使用

“云胶片”后,接诊医生在诊室直接通过电脑查看影像资料,自己也可以在手机查看,就诊流程大大加快。

“云胶片”即存储在网络云端的数字胶片,是相对于传统胶片的一种信息化升级,它是移动互联和云存储为支撑的新型医学影像服务。它能将患者检查的医学图像上传至网络服务器中,医生和患者可随时随地通过手机、平板和电脑等客户端访问网络云空间进行查阅。患者在做完影像检查后,无需再等待胶片打印,只用一个手机就可查看数字影像报告。医生也可在工作站查看到患者检查图形,更利于医生对病灶情况进行分析,提高诊断效率。

区人民医院放射科相关负责人表示,传统的医学影像主要是胶片,是静态的影像,信

息量是有限的,且传统的胶片影像流通不便,阻碍了医疗机构检查结果的互联互通。而用“云胶片”取代传统胶片,厚厚一叠影像报告就可以放在“云”里,真正实现院内乃至跨院区、跨区域的数据互联互通及共享。

记者了解到,根据市卫健委的统一规划要求,将“数字影像存储和获取”作为影像检查类项目内含事项,明确支持全市医学影像检查结果互认的影像检查价格项目服务内容,促进数字影像存储等服务的推广应用,更好支持检查结果互认,为广大患者提供了更高效、更便捷的诊疗服务。

市民可以在手机上查询相关检查结果
本报记者 杨青 摄

